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Шановний Ігорю Миколайовичу! 

 

Звертаюся до Вас з приводу вступу до магістратури за спеціальністю G 18 

"Геодезія та землеустрій" Сумського національного аграрного університету. 

Моя мета - поглибити свої знання та навички, щоб мати можливість брати 

участь у вирішенні важливих завдань у сфері землевпорядкування, геодезії та 

управління природними ресурсами. Мій вибір ґрунтується на глибокому 

переконанні, що ефективне управління земельними ресурсами є основою 

сталого розвитку, раціонального природокористування та економічного 

зростання нашої країни. 

Отримавши ступінь бакалавра, я здобув базові знання з геодезії, 

землеустрою, кадастру, картографії та суміжних дисциплін. Практичний досвід, 

отриманий під час навчання та проходження виробничої практики, лише 

зміцнив моє бажання поглибити знання та професійні навички в цьому напрямі. 

Сучасні виклики в галузі земельних відносин, урбанізації, екологічного 

моніторингу та просторового планування потребують фахівців, які володіють 

не лише традиційними методами, а й новітніми технологіями - такими як 

геоінформаційні системи (ГІС), дистанційне зондування Землі, цифрове 

картографування. Саме тому я зацікавлений у навчанні в Сумському НАУ, який 

відомий своєю науковою базою, сучасними освітніми підходами та тісною 

співпрацею з фахівцями галузі. 

У перспективі я бачу себе активним спеціалістом у сфері геодезії та 

землеустрою, здатним розробляти й впроваджувати ефективні рішення для 
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державного управління земельними ресурсами, територіального планування та 

екологічної безпеки. Переконаний, що магістерська програма Сумського НАУ 

стане для мене важливим кроком у професійному зростанні. 

Дякую за розгляд моєї кандидатури. Сподіваюся на можливість стати 

частиною академічної спільноти Вашого університету та отримати нові 

можливості для розвитку моїх професійних навичок. 

 

З повагою                                                                                  Іван ПЛИСКА 

 

 


